



**RETIFICAÇÃO Nº D1 EDITAL Nº 001/2024-PPGEF/UNIFAP, DE 28 DE OUTUBRO
DE 2024**

**PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
ESTUDOS DE FRONTEIRA -PPGEF – TURMA 2025**

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo PPGEF, através da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Estudos de Fronteira (PPGEF), da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP) torna pública a presente retificação do Edital nº 001/2024 publicado na página da UNIFAP/Pós-graduação e no site do PPGEF/UNIFAP, no dia 28 de outubro de 2024, que passa a ter as redações a seguir especificadas, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

Onde se lê:

Quadro 3: CRONOGRAMA

Etapa	Data
Resultado provisório das etapas de Pré-projeto/Ensaio Bibliográfico	06/12/2024

Leia-se:

Quadro 3: CRONOGRAMA

Etapa	Data
Resultado provisório das etapas de Pré-projeto/Ensaio Bibliográfico	08/12/2024

Macapá-Ap, 05 de dezembro de 2024.

Comissão de Seleção PS-PPGEF-Portaria nº 0106/2024